

ERRATA CORRIGE

Roma, 28 marzo 2002 - A rettifica parziale del comunicato stampa del Bilancio 2001 diramato oggi si comunica quanto segue:

per quanto concerne la variazione della consistenza dei dipendenti del Gruppo Enel fra dicembre 2000 e fine 2001, si prega di sostituire il seguente periodo “Tale differenza considera cessazioni per 6.864 unità, dismissioni di attività per 3.266 unità, nuove assunzioni per 837 unità e l’effetto dovuto alle acquisizioni per 879 unità”.